

Эксперты кибербезопасности рассказали о новом прикрытии для мошенников, которое они используют для кражи аккаунтов на «Госуслугах»

В России активизировались телефонные мошенники, которые представляются сотрудниками [Роскомнадзора](#) и пугают граждан взломом их личного кабинета на [«Госуслугах»](#). Злоумышленники утверждают, что для восстановления доступа необходимо сообщить номер СНИЛС. Об этой схеме предупредили в самом ведомстве, отметив, что такие звонки стали массовыми.

По данным [Роскомнадзора](#), мошенники связываются с жертвами через WhatsApp* с номеров, которые не принадлежат государственным службам. В ведомстве напомнили, что госорганы не используют мессенджеры для звонков и никогда не запрашивают личные данные у граждан. Все подобные обращения — попытка обмана, и на них не стоит реагировать.

Чтобы не попасться на удочку мошенников, [Роскомнадзор](#) советует игнорировать подозрительные звонки и никому не передавать персональные данные. Если вам поступил такой звонок, лучше сразу завершить разговор и, при необходимости, обратиться в официальные органы для проверки информации.